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Universidade Federal de Sergipe
Campus "Prof. Alberto Carvalho"

Departamento de Química

1
2 Ata da 68 Reunião do Conselho do Departamento de Química, realizada no dia 05 de
3 setembro de 2013.
4
5 Às nove horas e quinze minutos do dia cinco de setembro de dois mil e treze, reuniu-se na Sala da
6 Secretaria do DQCI, do Campus "Prof. Alberto Carvalho", da Universidade Federal de Sergipe no
7 município de Itabaiana - Sergipe, o Conselho do Departamento de Química. Estiveram presentes os
8 professores: Juvenal Carolino da Silva Filho, Iramaia Corrêa Bellin, Victor Hugo Vitorino Sarmento,
9 Ivy Calandreli, Geraldo Humberto da Silva, Marcelo Leite dos Santos, Erivanildo Lopes da Silva,

10 Edinéia Tavares Lopes, Edson José Wartha, Ana Paula Geblein Gervásio, Heloísa de Mello, Valéria
11 Priscila Barros e a assistente administrativa, Janini de Oliveira Félix. Os representante discentes não

~2 compareceram com a respectiva justificativa em função da realização dos estágios supervisionados de
13 ambos. O Chefe deu início à reunião. Primeiro item de pauta: Informes. Professor Marcelo
14 divulgou a promoção de encontros quinzenais para a discussão de temas científicos de maneira
15 informal com alunos, às sextas-feiras, 17h e informou que a próxima será a terceira reunião e
16 estendeu o convite a todos os docentes; o prof Victor convidou todos para o seminário do prof
17 Alessandro (convidado externo), na data divulgada a todos, por email; o Prof Geraldo informou que
18 o concurso o qual foi aprovado na Universidade Federal de Viçosa foi homologado e em
19 aproximadamente 20 dias será pedida a sua vacância; o prof. Juvenal informou que os departamentos
20 que ofertam disciplinas ainda não repassaram os horários para programação da demanda de oferta do
21 DQCI. O professor reiterou, por sua vez, a necessidade da limpeza da sala do DQC em relação ao
22 acúmulo dos banners guardados na mesma; a professora Ana Paula verificará se há algum banner seu
23 na sala que ainda tenha utilidade; Juvenal informou que sobre as convocatórias as mesmas serão
24 enviadas por email e no modo impresso também, bastando para isso que cada docente assine na lista,
25 no ato da retirada da convocatória; com relação a contribuição do cafezinho o Chefe informou aos

126 docentes que fazem uso da cafeteira que colaborem com R$ 10,00, por pessoa. A professora Ana
27 Paula informou que viajou na semana passada e que já repôs suas aulas. Segundo item de pauta:

n8 Aprovação da ata da sa reunião ordinária do Conselho Departamental. Com as devidas correções
..:::9 discutidas e providenciadas a ata- foi aprovada por todos. Terceiro item de pauta: Solicitação do
30 professor Dr. Edson José Wartha, para credenciamento no NPGECIMA. Os docentes reunidos,
31 na presente reunião concordaram e aprovaram por unanimidade o credenciamento do docente Edson
32 José Wartha, no Núcleo de Pós-Graduação em Ensino de Ciências e Matemática - 1'fPGECIMA.
33 Quarto Item deI pauta: Aprovação dos projetos de extensão dos docentes Heloísa de Mello,
34 Erivanildo Lopes, Marcelo Leite dos Santos e Edinéia Tavares Lopes (Pibix): Foram aprovados
35 em ad referendum os projetos dos professores Heloísa de Mello, com o projeto" Matemática voltada
36 à ciência, tecnologia e sociedade com apoio computacional"; Marcelo Leite dos Santos, com o projeto
37 "Experimentando a ciência: uma proposta de construção de kits de experimentos a partir de materiais
38 de fácil aquisição para o ensino e divulgação científica"; Edinéia Tavares Lopes, com a OCMEA,
39 Edson José Wartha, com o " Busão da Ciência do agreste e do sertão" e Erivanildo Lopes da Silva,
40 com "Oficinas experimentais lúdicas como uma abordagem para o ensino básico" .Projetos aprovados
41 e homologados pelo Conselho. Quinto ~tem de pauta: Nomeação dos novos responsáveis pelos
42 Laboratórios LPQ m E LPQ IV. A professora Valéria Priscila Barros ficará responsável pelo

143 Laboratório LPQill e_o professor Victor Hugo Vitorino Sarmento, responsável pelo LPQ IV
44 Nomeações aprovadas por unanimidade. Sexto item de pauta. O que ocorrer: Edinéia informou que
45 a questão do espaço para Coordenação Institucional já vem sendo discutida a necessidade com a ~
:4:6 Diretoria deste Campus e Reitoria, uma vez que o Laboratório de Ensino, do bloco A não comporta
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48 Conselho de Centro e o ENESQUIM, de 19 a 22 de novembro de 2013. Nada mais havendo a tratar, o
49 Prof Chefe, Juvenal Carolino da Silva Filho, agradeceu o comparecimento dos membros do
50 Conselho, declarando encerrada a reunião, e para 'constar, eu, Janini de Oliveira Félix, lavrei a r

51 presente ata, que depois de lida e aprovada sen assina~ ;el~s prese~es. Camp~ "P~f Alberto
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